OPAKOVÁNÍ 3

datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
1. Vypočítej zpaměti: 

1 200 + 1 400 =                                                  8 400 – 1 200 =

4 200 + 1 300 =                                                  5 600 – 3 200 =

3 600 + 4 700 =                                                  6 560 – 2 250 =

2.  Doplň chybějící činitele:
32  x ___   = 32 000                                                 ___  x 15    = 15 000

___x 100   =  6 300                                                    3    x ___  = 300

___x ___   =  5 400                                                  ___  x    4    = 28 000
3. Počítej písemně:
58 568                 605 336                    39 568                        703 573           
26 379                     9 884                  -   2 481                       - 96 605         
4. Násob písemně:
      60 215                       27 456                                 46 102                     6 845  
       x      5                       x     60                                x      19                    x    48                 
5.  Řeš slovní úlohu ( zápis, výpočet odpověď). 
Na parkovišti před výstavištěm parkovalo 52 autobusů. 25 z nich bylo pro 45 osob, ostatní byly pouze pro 38 osob. Kolik návštěvníků mohly autobusy přivézt?
6. Řeš slovní úlohu:
Jedna dávka očkovací látky proti chřipce stojí 248 Kč. V ordinaci naočkovali 83 dětí. Jaká byla celková cena této očkovací látky? Nakoupena byla očkovací látka za 24 800 Kč. Jakou hodnotu má očkovací látka, kterou mají na skladě?
7. Napiš kolik minut je:

půl hodiny =                                                       jedna a půl hodiny =

tři čtvrtě hodiny =                                              čtvrt hodiny =
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OPAKOVÁNÍ 3

datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
5. Vypočítej zpaměti: 

1 200 + 1 400 =  2 600                                       8 400 – 1 200 = 7 200
4 200 + 1 300 =  5 500                                       5 600 – 3 200 = 2 400
3 600 + 4 700 =  8 300                                       6 560 – 2 250 = 4 310
6.  Doplň chybějící činitele:
32  x  1 000  = 32 000                                               1 000  x 15    = 15 000

63  x 100   =  6 300                                                    3    x  100  = 300

54  x  100   =  5 400                                                  7 000 x   4    = 28 000

7. Počítej písemně:
58 568                 605 336                    39 568                        703 573           
26 379                     9 884                  -   2 481                       - 96 605         
84947                   615220                     37087                         606968
8. Násob písemně:
      60 215                       27 456                                 46 102                     6 845  
       x      5                       x     60                                x      19                    x    48                 
      301075                    1647360                               875938                   328560
5.  Řeš slovní úlohu ( zápis, výpočet odpověď). 
Na parkovišti před výstavištěm parkovalo 52 autobusů. 25 z nich bylo pro 45 osob, ostatní byly pouze pro 38 osob. Kolik návštěvníků mohly autobusy přivézt?

celkem autobusů ………….52                                              25 x 45 = 1125

pro 45 osob ……………….25 autob.                                   52 – 25 = 27

pro 38 osob ………………?                                                 27 x 38 = 1026

celkem osob ve všech autobusech?                                       1 125 + 1 026 = 2 151 osob
Ve všech autobusech jelo celkem 2 151 osob.
6. Řeš slovní úlohu:
Jedna dávka očkovací látky proti chřipce stojí 248 Kč. V ordinaci naočkovali 83 dětí. Jaká byla celková cena této očkovací látky? Nakoupena byla očkovací látka za 24 800 Kč. Jakou hodnotu má očkovací látka, kterou mají na skladě?

1 dávka ………………………..248 Kč

celkem dětí …………………….83

celková cena …………………..?

nakoupeno za …………………24 800 Kč

na skladě ……………………....?
248 x 83 = 20 584 Kč

24 800 – 20 584 =  4 216 Kč
Celková cena očkovací látky pro 83 dětí byla 20 584 Kč. Očkovací látka na skladě má hodnotu 4 216 Kč.
7. Napiš kolik minut je:

půl hodiny =  30                                                 jedna a půl hodiny = 90
tři čtvrtě hodiny = 45                                          čtvrt hodiny = 15
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